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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2015-2017

Ocorrida no dia três de outubro de dois mil e dezesseis, na Estação da cidadania, sito à Avenida

Dona  Ana  Costa  número  trezentos  e  quarenta,  Santos,  São  Paulo  com  início,  em  segunda

chamada,  às  dezenove  horas  e  oito  minutos,  tendo  como  pautas (I)  Atividade Cultural;  (II)

Apreciação  e  deliberação  a  respeito  da  ata  da  Assembleia  Geral  Ordinária  do  mês  de

Setembro; (III)  Eleições para o preenchimento das vacâncias do CMJ; (IV) Relatórios da

Diretoria Executiva e Comissões; (V) Eleições para 1º e 2º Secretário do CMJ; (VI) Projeto

Conselho Itinerante; (VII) Discussão sobre apresentação do Plano Municipal da Juventude

para Vereadores Eleitos do Município; (VIII) Informes, moções e assuntos gerais. A reunião é

iniciada em segunda chamada pontualmente às dezenove horas. O Presidente inverte a pauta,

postergando  a  apresentação  da  banda  Transformando  Vidas,  do  Rotary  Oeste,  para  que  os

demais  conselheiros  possam  chegar  a  reunião  para  apreciar  o  show.  Assim, a  ata  é  lida  e

aprovada.  No tocante ao segundo item da pauta, o Presidente pergunta aos presentes se há

alguém  interessado  em  preencher  as  vacâncias  do  CMJ,  sendo  repassado  a  palavra  para

Caroline Gomes de Carvalho, a qual pleiteia a suplência de cidadão independente de qualquer

vinculação. Afirma que foi candidata a vereadora neste município nas Eleições que ocorrerão em

dois de outubro deste ano. Pensa em pleitear a vereadora no futuro, mas não é movida apenas

por isso,  mas sim em trabalhar em prol  da cidade.  Passando aos votos,  Caroline Gomes de

Carvalho é empossada no cargo requerido por unanimidade. Passando ao quarto item da pauta, o

Presidente destaca que  a lei foi aprovada. Nada mais foi tratado sobre o item quatro. O quinto

item é iniciado com as palavras do Secretário, o qual afirma novamente que está deixando o cargo

por motivos pessoais, uma vez que não possui tempo hábil para dar a secretaria deste Conselho

sua devida atenção. Deixa claro que ainda estará presente nas reuniões deste Conselho e que

está disponível para ajudar de qualquer maneira. O Presidente do Conselho relata que conta com

a  presença  do  Secretário,  pois  é  um  dos  que  mais  enriquece  os  trabalhos  do  Conselho,  e

pretende sempre tê-lo por perto. Passado a palavra para qualquer Conselheiro se candidatar ao

cargo de 1º  Secretário,  o  Conselheiro  Guilherme Guissone Martins  se  pronuncia.  Relata  que

esteve um período  afastado  do  Conselho  por  motivo  de  trabalho,  mas que  agora  está  mais

tranquilo  e  já  está  acompanhando  as  reuniões  do  Conselho  a  algum  tempo.  Afirma  já  ter

experiência  com  trabalhos  de  secretaria  e  espera  apresentar  um  ótimo  trabalho.  Passado  a

votação, foi eleito como 1º secretário do CMJ. Aperto aos conselheiros para se candidatar ao

cargo de 2º Secretário, ninguém se manifestou, sendo decidido pelo Presidente que a Eleição

para 2º Secretário pauta da Reunião Ordinária do mês de Novembro. Iniciando o sexto item, o

Presidente observa que o Conselheiro Thiago Alexandre de Abreu Cunha não se faz presente,

impossibilitando a discussão do Projeto Itinerante. O Conselheiro Nicola Margiotta Júnior acredita

ser melhor realizar novas eleições para dar continuidade aos trabalhos do Projeto Itinerante. O
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conselheiro  Rafael  Santos  de  Paula  afirma  ser  mais  prudente  entrar  em  contato  com  o

Conselheiro  Thiago  antes  de  tomar  quaisquer  medidas,  sendo  acolhida  tais  palavras  pelo

Conselheiro Nicola. O Presidente inicia o item sete da pauta, passando a palavra ao Conselheiro

Marcos José Pereira Soares, o qual faz a proposta de convidar um Vereador em cada reunião

para apresentar novas propostas com foco na juventude e ouvir as propostas já idealizadas dos

Vereadores recém-eleitos. O Conselheiro Rafael acredita ser mais proveitoso convidar todos os

Vereadores, convidando-os de acordo com os votos recebidos.  Assim o Presidente afirma ser

melhor convidar os vereadores de três em três, iniciando pelos mais votados, iniciando com o

Vereador  Kenny  Pires  Mendes,  Vereadora  Telma  de  Souza  e  Vereador  Sadao  Nakai.  A

Conselheira Caroline pede para que também receba os projetos que serão apresentados, sendo

confirmado pelo Presidente que todos terão os projetos e que o Conselheiro Douglas irá adiciona-

la aos contatos do CMJ. Assim, passa-se ao item um da pauta, com a apresentação da Banda

Transforando  Vida,  do  Rotary  Oeste,  sendo  coordenada  e  regida  por  Paulo  Mauá,  sendo

compostas pelos músicos, Fernando, Fabio,  Silvio,  Gilmar, Luis,  Daniel,  Cida,  Fátima Oliveira,

Maelle, intercambista francesa, e Anna, intercambista alemã. Trata-se de um trabalho iniciado por

Paulo e Silvio, sendo o projeto voltado ao ensino de instrumentos musicais para os deficientes

visuais, com o foco em transformar a vida das pessoas, trabalhar com a auto estima, e resgatar a

cidadania através da música. O Projeto conta com a colaboradores, como o Fernando, músico e

encarregado do transporte dos artistas e de intercambistas. Assim se iniciou a apresentação do

grupo,  com  um  repertório  diverso  de  estilos  musicais  de  bandas  famosas  como  Beatles,

Beethoven, Dominguinhos, Roberto Carlos, Luiz Gonzaga e outros. Ao término da apresentação,

passada  a  palavra  para  assuntos  gerais,  nada  foi  manifestado.  O  Presidente,  em  seguida,

ordenou o envio de ofícios aos Vereadores que serão convidados para a Reunião Ordinária do

mês de Novembro. Assim, nada mais havendo a tratar,  a reunião é declarada encerrada pelo

Presidente  às vinte  horas  e vinte  e  dois  minutos.  Esta  ata  vai  por  mim,  Primeiro  Secretário,

lavrada e assinada, e pelo Presidente assinada, conferindo-lhe, assim, sua legitimidade.

Leandro Borges Taveira                            Guilherme Guissone Martins     

Presidente do CMJ                                      Primeiro Secretário do CMJ          
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